

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
31. 05. 2012 do  
02. 06. 2012

---

Število objav: 8  
Tiskani mediji: 5  
Splet: 1  
Radijske postaje: 2  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Kiparska delavnica Les  
Klovnbufo  
Kulturna šola

## Seznam objav v zbirki:

		Naslov	Pod kozolcem znova pele žage, dleta...	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Naš čas; 20000	Stran: 12	Površina: 336 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 31. 05. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	Podgoršek Tatjana		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kiparska delavnica Les		

		Naslov	Republiško srečanje lutkovnih in gledaliških skupin	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Naš čas; 20000	Stran: 29	Površina: 65 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 31. 05. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	B. Š.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Srečanje pevskih zborov in malih vokalnih skupin	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio 1; 117000	06:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 01. 06. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Spet se bo pelo	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio 1; 117000	09:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 01. 06. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Najkulturnejša šola je OŠ Cerklje na Gorenjskem	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	RTVSLO.si (WEB); 511046		
	Rubrika / Datum	Kultura, 01. 06. 2012		
Stran v zbirki 8	Avtor	A.K.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

		Naslov	Na odrih	
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Delo; 130000	Stran: 19	Površina: 199 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 02. 06. 2012		
Stran v zbirki 10	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Klovnbufo		

		Naslov	Najbolj kulturni so učenci Osnovne šole Cerklje	
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Dnevnik; 118000	Stran: 9	Površina: 264 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Slovenija, 02. 06. 2012		
Stran v zbirki 11	Avtor	Lokar Sabina		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

	Naslov	Sonja Peroci ima najraje akvarel		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 6	Površina: 122 cm2
	Rubrika / Datum	Primorska, 02. 06. 2012		
Stran v zbirki 12	Avtor	B.M.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



## Pod kozolcem znova pele žage, dleta ...

Letos ustvarjalo 18 udeležencev iz vse Slovenije v edinstveni kiparski lesarski delavnici - V 10 delavnicah ustvarjalo doslej 168 ljudi

### Tatjana Podgoršek

Zadnji vikend v mesecu maju je pod kozolcem pri Hiši mladih v Šmartnem ob Paki in v njegovi okolici že nekaj let en sam umetniški atelje, v katerem »pojejo« motorne žage, mizarska dleta in kladiva ter drugi »tišlerski« pripomočki, s pomočjo katerih udeleženci iz vse Slovenije preoblikujejo neobdelane kose lesa v zanimive kiparske stvaritve. Tudi od minulega petka do nedelje je dišalo po lesu, energiji 18 udeležencev jubilejne 10.



Pod kozolcem in v njegovi okolici so brnele motorne žage ...

kiparsko lesarske delavnice, ki so ustvarjali pod mentorstvom profesorice akademske kiparke **Dragice Čadež Lapajne**. Ta vodi delavnice od vsega začetka, organizatorja pa sta Območna izpostava **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** in

javni zavod Mladinski center Šmartno ob Paki.

**Tatjana Vidmar** z velenjske območne izpostave je na srečanju ob jubileju v dvorani Marof v Šmartnem ob Paki povedala, da so prvo delavnico pripravili v vili Mayer v Šoštanjju, od leta 2004 pa jo pripravljajo v Šmartnem ob Paki. Na prvi je bilo 7 udeležencev, na letošnji 18. V 10 letih so našli še 168 udeležencev iz vseh krajev Slovenije, med njimi se 4 udeleženke udeležujejo teh ustvarjalnih srečanj od vsega začetka: **Milica Tičič, Veronika Benda, Marija Štiglič in Nadja Urbas**. »To je ena najbolj obiskanih delavnic, ki jih pripravljamo, v teh letih so se stkala številna prijateljstva, znanstva. Vse-li me tudi, da se doslej ni zgodila kakšna nesreča, pogumno stopamo na pot v drugo desetletje.«

Po besedah šmarškega župana Alojza Podgorška postaja lokalna skupnost vse bolj prepoznavna tudi po lesarski kiparski delavnici. Število udeležencev v njej dokazuje, da se tu prijetno počutijo.

Dragica Lapajne Čadež nam je dejala, da je to edinstvena tovrstna delavnica v Evropi, če ne celo v svetu. »V njej sodelujejo ljubiteljski kitarji kot tudi ljudje z akademskimi naslovi. Ustvarjalnost je v njej vsako leto na višku. Z delavnic odhajajo ljudje polni energije, samozavestni, ker so v treh dneh, kolikor časa delavnica traja, rešili težavo, ki je pravzaprav ni. Iz neobdelanega kosa lesa so odnesli domov izdelek, ki mu dajejo umetniško vrednost pogumne, hitre in pravilne poteze tistega, kar so si izbrali za motiv. Najpogosteje so to človeške figure v najrazličnejših pozah. Pogoste so tudi abstrakcije, geometrijske zadeve kot del nečesa. Ne ukvarjamo se s podrobnimi obdelavami, ampak z grobimi razporeditvami, kar je osnova nekega kipa.«

Na jubilejnem petkovem srečanju je za prijetno razpoloženje poskrbela pevka **Severa Gjurin**, tudi sama udeleženka lesarske kiparske delavnice.



## Republiško srečanje lutkovnih in gledaliških skupin

Smartno ob Paki, Velenje, 5. junija - Od torika, 5., do četrta, 7. junija, bo v Šmartnem ob Paki in v Velenju državno srečanje lutkovnih in gledaliških skupin Slovenije, ki ga pripravlja Javni sklad RS za kulturne dejavnosti v sodelovanju z velenjsko izpostavo.

V torek se bodo v dvorani Marof in v kulturnem domu v Šmartnem ob Paki predstavile najboljše otroške lutkovne skupine iz Murske Sobote, Mokronoga, Svete Trojice, Šmihela, Kranja in Slovenske Bistrice. Srečanje bo potekalo od 8.30 do 14. ure. Vstop je za vse predstave brezplačen. V sredo, 6., in v četrtek, 7. junija, pa se bodo v velenjskem domu kulture predstavile najboljše otroške gledališke skupine, ki prihajajo iz Limbuša, Svibna, Lendave, Smrečja, Logatca, Šentjošta, Ljubljane, Izole, Mirne, Sladkega vrha, Grosuplja in Škofje Loke. V Velenju se predstave pričnejo ob 8.30, vstop bo prav tako prost. Izbor najboljših predstav sta pripravili: za lutke Jelena Sitar Cvetko, za gledališča pa Maja Gal Štormar.

■ bš

## Srečanje pevskih zborov in malih vokalnih skupin

RADIO 1, 1.6.2012, NOVICE, 6:30

Srečanje pevskih zborov in malih vokalnih skupin. **Javni sklad za kulturne dejavnosti**, Območna izpostava Ribnica vabi na 35 srečanje pevskih zborov in malih vokalnih skupin zahodne Dolenjske, ki bo v soboto, 2. junija ob 20ih v dvorani DC 16 v Dolenji vasi. Vabljeni vsi ljubitelji vokalnega petja, da se udeležite jubilejnega srečanja in skupaj z nastopajočimi prepevate najbolj znane slovenske pesmi. Nastopili bodo: vokalna skupina Ana Manjka, oktet Zvon, mešani pevski zbor Loški potok, grajski pevci, Polanski odmev, komorni zbor pater Stanislav Škrabec, pevski zbor Sveti Gregor, nonet Vitra in moški pevski zbor Lončar. Vabljeni.

## Spet se bo pelo

RADIO 1, 1.6.2012, NOVICE, 9:30

Spet se bo pelo. Litijska izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** danes ob 7ih zvečer v kulturnem domu Šmartno pri Litiji pripravlja prvi del območne revije odraslih zborov, oktetov in malih pevskih skupin Zasavja. Revija pa se bo z drugim delom nadaljevala jutri ob 6ih v Kulturnem domu na Mlinšah.



## Najkulturnejša šola je OŠ Cerklje na Gorenjskem

Šole, ki še posebej izstopajo na kulturnem področju

1. junij 2012 ob 14:49,  
zadnji poseg: 1. junij 2012 ob 14:53  
Vače - MMC RTV SLO

**Najkulturnejša šola leta 2012 je Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem. Slavili so tudi v Ajdovščini, Ljubljani, Gračišču in drugod.**

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) je v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Slovenije (ZKDS) in Društvom za razvoj in varovanje Geoss na zaključni prireditvi v Vačah razglasil imena 48 osnovnih šol, ki so si letos prislužile naziv "kulturna šola", in najboljšo med vsemi, najkulturnejšo šolo leta 2012.

Najboljša kulturna šola leta 2012 je po mnenju strokovne komisije, ki je **Spletno stran zmagovalne šole najdete [tukaj](#).** podrobno pregledala in ocenila občolske kulturne dejavnosti na šolah, ki so se prijavile na letošnji razpis, Osnovna šola Cerklje na Gorenjskem. Kulturna šola leta 2012 v kategoriji velike šole je postala OŠ Danila Lokarja Ajdovščina, kulturna šola leta v kategoriji srednje velike šole OŠ Majde Vrhovnik Ljubljana, kulturna šola v kategoriji male in podružnične šole pa je postala OŠ Istrskega odreda Gračišče.

Komisija je s posebnimi področnimi priznanji nagradila tudi šole, ki še posebej izstopajo na posameznem kulturnem področju. Tako je kulturna šola na vokalnem in glasbenem področju ter na področju gledališča postala OŠ Tabor Logatec, kulturna šola na področju folklorne dejavnosti OŠ Petrovče, kulturna šola na področju filma in videa OŠ Brezovica pri Ljubljani, kulturna šola na področju plesa OŠ Starše, kulturna šola na področju gledališča OŠ Tabor Logatec, kulturna šola na področju likovne in fotografske dejavnosti II. OŠ Celje, kulturna šola na področju literature OŠ Prevalje in kulturna šola na področju kulturne dediščine OŠ Stična.

Posebno priznanje za medkulturno in medetnično sodelovanje je prejela OŠ Janka Paderžnika Maribor. Posebno priznanje šoli, ki s posebnimi pristopi in s pomočjo kulturnega ustvarjanja presega meje možnega, je prejela OŠ Glazija Celje, posebno priznanje za izjemno mentorsko delo pa je prejela Marinka Šuštar z OŠ Danila Lokarja Ajdovščina.

Ocena novice: ★★★★★  
Ocena 5,0 od 7 glasov

Vaša ocena: ★★★★★  
Ocenite to novico!



Na OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem je v povprečju vsak učenec vključen v skoraj dve kulturnoustvarjalni dejavnosti. Foto: Spletna stran OŠ Cerklje na Gorenjskem

” **Teško bi izbrali kulturno dejavnost, ki na OŠ Cerklje na Gorenjskem prevladuje. V zadnjih treh letih so pri njih izvajali kar 39 različnih kulturnoustvarjalnih dejavnosti, izmed tega le 5 v okviru rednih izbirnih vsebin. V zadnjih 10 letih so uspeli ustvariti kar 27 redno delujočih kulturnoustvarjalnih zasedb. V 39 kulturnih skupin, od glasbenih, gledaliških, lutkovnih, folklornih, plesnih, likovnih do literarnih ter skupin za ohranjanje kulturne dediščine, so vključeni prav vsi učenci.** “

Iz utemeljivte nagrade

### Sorodne novice

3. junij 2011  
**Najkulturnejšo šolo imajo v Rogaški Slatini**

### Dodaj v

Všeč mi je

34

Tweet

2

Facebook



Šole bodo nagrajene z različnimi oblikami udeležb na seminarjih in izobraževanjih, ki jih za mentorje pripravlja JSKD, najboljše štiri pa so dobile še letno naročnino na strokovni reviji Mentor in Folklornik.

Sklepna prireditvev je bila posvečena različnim delavnicam, od likovne, literarne, novinarske, glasbene, plesne, folklorne do gledališke, filmske in drugih. Za mentorje in ravnatelje osnovnih šol so pripravili okroglo mizo z naslovom Kulturne dejavnosti učencev med šolo in društvom, ki jo je vodil podpredsednik ZKDS-a Franci Pivec. Sklepne prireditve se je udeležilo približno 300 otrok in njihovih mentorjev iz različnih slovenskih osnovnih šol.

A. K.

 [Prijavi napako](#)



## NA ODRIH

### Ljubljana

**Cankarjev dom, Štihova dvorana** 18.00 **Cvetje v jeseni** - Ivan Tavčar/Marko Čeh. Zavod Margareta Schwarzwald, Cankarjev dom, S. N. G., Ljubljana, 2011. Režija: Marko Čeh. Igrajo: Aljoša Ternovšek, Tina Vrtnjak, Maruša Kink, Jernej Gašperin, Tomislav Tomšič. Črna komedija. Za Ta hud abonma in izven. 7,50 eur.

**Cankarjev dom, Kosovelova dvorana** 20.00 **Potohodec** - Dane Zajc. VII. semester dramske igre, gledališke režije in dramaturgije, Ljubljana, 2012. Režija: Zala Sajko. Nastopa Ansambel Hribolazci. Drama. Za izven. 8,50 eur.

**SNG Drama** 20.00 **»Art«** - Yasmina Reza. SNG Drama Ljubljana, 1998. Režija: Žarko Petan. Komedija. Za izven in konto.

**SNG Opera in balet** 20.00 **Klasika in tango** - SNG Opera in balet, Ljubljana. Koreografije: Chopiniana, pas de deux (Mihail Fokin); Plameni Pariza, moška variacija (Vasilij Vajnonen); Kvartet (Tanja Pavlič); Karneval v Benetkah, pas de deux (Marius Petipa); Zgodba, ki jo pripovedujeva, duet (Nastja Bremec in Michal Rynia); Umirajoči labod (Mihail Fokin); Pet tangov (Hans Van Manen). Baletni večer. Za abonma Sobota in izven. 25-8 eur.

**Kud France Prešeren** 20.00 **Srečen konec sveta** - Mitja Lovše. Gledališka skupina Ad hoc, 2012. Režija: Mitja Lovše. Komedija. Za izven. 10-8 eur.

**MGL** 20.00 **Hudič babji** - Karl Schönherr. Mestno gledališče ljubljansko, 2011. Režija: Mateja Koležnik. Drama. Za izven.

**LGL, Tunel** 20.00 **Proces ali žalostna zgodba Josefa K.** - Matija Solce po motivih Franza Kafke. Lutkovno gledališče Maribor, Maribor 2012 - Evropska prestolnica kulture, 2012. Režija, glasba: Matija Solce. Glasbeno-lutkovna miniatarka. Za gledalce starejše od 15 let. Za izven. 5,50 eur.

**Več prizorišč od 11.00** **Klovnbuif** - 5. mednarodni klovnsko-gledališki festival (24. 5.-19. 6.). Današnji program: ob 11.00, 17.00 (mestno jedro) študentje tretjega letnika francoske klovnske šole Le Samovar bodo skupaj z Zavodom Bufeto in udeleženci delavnic v okviru **Klovnbuifovega** laboratorija smeha pripravili interaktivne klovnske ulične intervencije; ob 11.45 (Dvorni trg) bo nastopil francoski klovn Christophe Council s konferenco o zapeljevanju, pol ure za njim pa njegov kolega Olivier Papuchon; 17.45 (Dvorni trg) francoski klovn Nicolas Béatrix (Le Samovar) bo v predstavi svaril javnost pred rogovileži, ki se ne želijo smejeti, pol ure za njim bo nastopil francoski klovn Satya Dusaugéy. 20.00 (Slovensko mladinsko gledališče) nastop Eve Škofč Maurer s predstavo Moja nit je rdeča.

**Prule, več lokacij od 11.00** **CoFestival** - Umetniško-izobraževalni, plesni in performativni festival (25. 5.-8. 6.). Današnji izbor: od 11.00 do 17.00 Piknik na Špici (Prule, Špica, če bo deževalo v dvorani Dijaškega doma Tabor). 16.00 Interaktivno umetniško delo, raziskava Irene Pivka in Braneta Zorman (Prule, Špica, če bo deževalo v dvorani Dijaškega doma Tabor). 19.00 Pierre-Yves Diacon in udeleženci delavnice bodo predstavili rezultate delavnice (Prule, različne lokacije). 20.30 Dejan Srhoj, pogovor o projektu Mapiranje mesta (PTL).

### Kranj

**Kranjski rovi** 15.00, 17.00 **Kožuh, luske, perje** - Ustvarjalci: Jakob Drmota, Alja Ferjan, Lea Stroj, Beno Novak, Katja Kušar. Plesna predstava. Potrebna rezervacija po tel. 041 941 706. Za izven. 7-5 eur. V okviru Kalejdoscopa, festivala odrske umetnosti mladih.

**Prešemovo gledališče Kranj** 12.00, 18.00, 20.00 **Kalejsodkop** - Izbor programa festivala odrske umetnosti mladih: 12.00 Gibotron, koreografije članov mlajših skupin, ki v okviru KD Qulenium delujejo v Kranju; 18.00 Giboskop, s solo in skupinskimi koreografijami bodo nastopili člani starejših skupin KD Qulenium; 20.00 plesna predstava Ego, libido in druga tekoča stanja (Koncept in koreografija: Vita Osojnik). Za izven.



# Najbolj kulturni so učenci Osnovne šole Cerklje

**Sabina Lokar**

**Vače** – Osnovna šola Cerklje na Gorenjskem je najboljša **kulturna šola** leta, je odločila strokovna komisija po podrobnem pregledu obšolskih kulturnih dejavnosti v 48 slovenskih šolah, ki so sodelovale v razpisu za naziv »**kulturna šola**«. Nagrade in priznanja so šole, ki otrokom nudijo ustvarjanje na različnih kulturnih področjih, prejele na zaključni prireditvi, ki so jo na Vačah pripravili **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**, Zveza kulturnih društev Slovenije in Društvo za razvoj in varovanje Geoss.

»Priznanje ima za našo šolo zelo velik pomen, kajti vsi učenci in z njimi mentorji, ki v to vlagajo ogromno svojega časa in znanja, so s tem dobili potrditev za svoje delo, trud,« je prijetno preseñeena po prejemu nagrade povedala **Damijana Božič Močnik**, ravnateljica Osnovne šole Cerklje na Gorenjskem, in dodala, da so kulturno obarvane obšolske aktivnosti za učence dota, ki jo bodo nesli s seboj v nadaljnje življenje. Šola namreč za otroke pripravlja 34 različnih dejavnosti, v katere so vključeni vsi učenci, večina pa jih obiskuje vsaj dve dejavnosti.

»Sodelujem pri pevskem zboru in se učim nemščino. Zelo rad pojem in

igram klavir, nemščina pa mi bo poleg drugih tujih jezikov, ki se jih učimo, zelo koristila tudi naprej,« je povedal **Jan Krajnik** z zmagovalne šole, njegova vrstnica **Tina Studen**, ki se uči igrati kitaro, pa je dodala, da šola najbolj nadarjenim omogoča tudi individualne ure učenja inštrumenta. Devetošolka je bila v preteklih letih aktivna tudi pri drugih kulturnih prireditvah in likovnih natečajih, vse to pa ji je pomagalo pri iskanju stvari, ki jo najbolj veselijo in bi jih rada počela tudi po končani osnovni šoli. Da cerkljanska šola veliko da na glasbeno ustvarjanje, je pritrdil tudi **Andrej Jelenc**, 11-letnik, ki se je udeležil že dveh mednarodnih tekmovanj v igranju evfonija in tenorske tube in obakrat dosegel zlato priznanje. Tudi sicer so odličja z mednarodnih tekmovanj za učence Osnovne šole Cerklje že stalnica, saj so jih v zadnjih treh letih prejeli več kot 20.

Na prireditvi so sicer podelili še vrsto drugih priznanj. Tako je **kulturna šola** leta 2012 v kategoriji velike šole postala Osnovna šola Danila Lokarja Ajdovščina, med srednje velikimi šolami Osnovna šola Majde Vrhovnik Ljubljana, v kategoriji male in podružnične šole pa je naj **kulturna šola** Osnovna šola Istrskega odreda Gračišče.

Komisija je s posebnimi področnimi priznanji nagradila tudi šole, ki še posebej izstopajo na posameznem kulturnem področju. Priznanje za medkulturno in medetnično sodelovanje je prejela Osnovna šola Janka Paderžnika Maribor, Osnovna šola s prilagojenim programom Glazija Celje je dobila priznanje za poseben pristop pri preseganju meja možnega, medtem ko je posebno priznanje za izjemno mentorsko delo šlo v roke Marinke Šuštar z Osnovne šole Danila Lokarja Ajdovščina.



Otroci so tudi včeraj sodelovali v različnih delavnicah in na koncu svoje delo pokazali na zaključni prireditvi, na kateri so razglasili najbolj »kul šolo«.

## Sonja Peroci ima najraje akvarel

**DUTOVLJE** ▶ Ob praznovanju desete obletnice Turističnega društva Kras je v Bunčetovi domačiji na ogled razstava likovnih del **Sonje Peroci**. Domačinka iz Koprive se s slikarstvom ljubiteljsko ukvarja od leta 2004. *“Umetniške izkušnje in znanja sem pridobivala od mnogih mentorjev v likovnih delavnicah, na ex-temporih in kolonijah. Imela sem že nekaj samostojnih in več skupinskih razstav po raznih krajih Slovenije. Slikam v akrilu in olju, najraje pa v akvarelu,”* se Perocijeva predstavlja domači publiki. S svojimi deli je že večkrat prišla v ožji izbor za Zlato paleto Zveze likovnih društev Slovenije in javnega sklada za kulturne dejavnosti. Razstava njenih del bo na ogled do 16. junija. **BM**

